11— 12 knac, 10.06.2007

Haumnonasinen kpor Ha “EBponeiicko Kenrypy”
10 ronn 2007 r.

TEMA 3a 11-12 kuaac

IIbpBuTe S 3anaun ca ¢ u3dupaem orropop. Ciex Beska OT TAX MMa IMOCOYEHH S
0TroBOpa, oT KOMTO camo eauH e BepeH. lllecrara 3agaya e cbc cBOOOJEH OTroBOp, a 3a
ceqMarTa TpAOBa Ja ce oNHINe PelIeHNeTo. 3a JajJleH BepeH 0TroBOp Ha MbpPBHTE 6 3a1a4u ce
npuckxkaar 5 touku. Ceamara 3agada ce ouneHsiBa ¢ 0-10 Toukm. He ce paspemana
MOJI3BAHETO Ha KAJIKYJATOPH MJIU TA0IULIH.

BPEME 3A PABOTA: 75 munytu. [lo:xkenaBame Bu ycmex!

1. B uunuHApUYeH Cbl, MBJIEH JOTOpe C TEYHOCT, CE
MOTAMAT U3LSUIO TPU €IHAKBH TOIKH, IPU KOETO YacT OT
TEYHOCTTA 13132 OoT ¢chbaa. KakBa BE3MOKHO Hal-TOIsIMa
YyacT OT TEYHOCTTa MOJKE Ja u3jJe3e OT ChAa, akKo
paguycHuTe Ha TONKUTE ca paBHH HA paauyca Ha OCHOBATa
Ha UUITUHIbpa?
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2. IIpecmetHere croitHocTTa Ha (1g15%¢0s15° — cotg15°.sin15°)(tg75°.cos 75° — cotg75°.sin 75°).
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3. JIBa ot ppOOBETE Ha TETpaeaAbp ca ¢ ABDKUHA 3, 1Ba ca ¢ IbDKUHA 4 U JIBa ca ¢ AbJKuHA 5. J[Be
OT CTEHMTE Ha TeTpaeabpa Ca MPaBOBI'BIHM TPUBI'BIHMUIM, a JIPYTUTE JBE Ca paBHOOEIpEHU
TpUBI'bIHULIUA. benpaTa Ha €AWHUS OT paBHOOSIPEHUTE TPUBI'BJIHUIIM ca ¢ IhbkuHA 5. Hamepere
BB3MOXKHO Hali-royieMus 06eM Ha €JIMH TaKbB TeTpacabp?
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4. KoJiko ca peayiHUTE pelieHus: Ha ypaBHEHUETO SIin X = x?
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0 5. BbB BBpXOBETE Ha KBajJpara OT 4Yeprexa ca
noctaBeHn unciara 2, 0, 0 u 7. Bcexu xo1 ce cheTon
B CJENHOTO: u30Wpa ce egHa OT CTpaHHUTE Ha
KBaJpaTa U KbM YHCJIaTa B J[BaTa i Kpas ce MpuoaBs
€IHO U ChINO LA10 uucao. Koit oT mocoueHurte
Cllydyal HE MOXE Ja C€ peajlus3upa C MOMOIINTa Ha

TaKkuBa X0q0Be?
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6. B bproia Ha momenieHue ¢ mupoynHa 10 am
uMa Bpara (BXK. pUCYHKATa), KOSITO € ChC ChIllaTa
mupounHa 10 AM W B KpaWHO OTBOPEHO
MOJIOKEHHWE CTUra J0 JApyrus Bbr'bil.. Ha
noMemiennero. CaHIbK ¢ pazmepu 6 1M, S 1M U
4 nM TpsiOBa Jla ce MOCTaBU IUTBTHO B JAPYTHUS
BB HAa TIOMEIICHHETO CpeIly Bparara.
Hamepere Oposs Ha pa3moiiOKeHUATa HA
CaHIbKa, MPU KOUTO KPaWHUTE BH3MOKHOCTH 3a
OTBapsiHE Ha BpaTara ca pazJuyHu.
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7. B checTe3anue mo MateMardka OWJTH 3a[Ja/ieHu 3 3a/1auM, KOUTO HOCENIU pa3ianyeH Opoil TOUKH.
Pesynrarure mo 3amaun Ha MBPBATE TPUMA YYACTHUIIM B KJIIACHPAHETO OMIM ChOTBETHO 13 + 15 +
8 = 36 touku, 7 + 10 + 14 =31 Ttouku u 10 + 8 + 12 = 30 touxu. [la ce ompenensaT Takusa
KOC(QUIMEHTH 3a BCAKA 3aJada, KOUTO J]a ca €CTECTBEHM 4MCia, CyMaTa UM Ja € Bb3MOXHO Haii-
MaJIKa ¥ KOUTO Ja 00BpHAT KJIACHPAHETO Ha IbPBUTE TPUMA, T.€. aKO IMOJIYYEHUTE TOUKHU IO BCSIKA
3aJjaya ce€ YMHOXAaT CbC ChbOTBETHUTE KOE(PULIMEHTH, IbPBUSAT /1a CTAaHE TPETH, a TPETHUAT J]a CTaHe

bpBU (pa3dupa ce, Ipu 0OPBIIAHETO BTOPUSAT 3ara3Ba MACTOTO CH).



